

SVA SI LIJEPA

TJEDNI LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKJE — MOLVE

Nedjelja, 9. siječnja 2011. - God. II - Broj 22

KRŠTENJE GOSPODINOVO

Iz današnjeg Evandjelja (Mt 3, 13-17)



Tada dođe Isus iz Galileje na Jordan Ivanu da ga on krsti. Ivan ga odvrćaše: »Ti mene treba da krstiš, a ti da k meni dolaziš?« Ali mu Isus odgovori: »Pusti sada! Ta dolikuje nam da tako ispunimo svu pravednost!« Tada mu popusti. Odmah

nakon krštenja izađe Isus iz vode. I gle! Otvoriše se nebesa i ugleda Duha Božjega gdje silazi kao golub i spušta se na nj. I eto glasa s neba:

»Ovo je *Sin moj, Ljubljeni! U njemu mi sva milina!*«

Riječ Gospodnja.

Kratka misao uz Evanđelje

Današnji blagdan Krštenja Gospodinova označava početak Isusova javnog djelovanja. Krštenje što ga Ivan Krstitelj čini označava promjenu. Bog obdaruje Isusa Duhom Svetim i objavljuje nam ga kao svoga ljubljenog sina. Ojačan tim iskustvom Isus može započeti svoje djelovanje. Kao što znamo: Isus će svojom riječju i djelima ljudima navijestiti ljubav Božju. I nama je na našem krštenju i svetoj krizmi utisnut znak Božje ljubavi u srce. Stoga, nijedan kršćanin ne stoji sam. Svakog čovjeka Bog uzima pod svoje, kakav on jest. On se zauzima za nas i pokazuje nam svoju ljubav. Onaj koji je primio isti dar vjere može Njegovu ljubav i drugima darivati.

15. siječnja se slavi spomendan ...

Sv. Pavla, pustinjaka

Evanđelje je zavodljivo. Ono je svojom snagom ili bolje, njegov začetnik Isus Krist, svojom milošću "zavelo" tolike na neobične i posve naravnom shvaćanju neshvatljive putove. Jedan je od tih putova i pustinjaštvo koje je kao neka prethodnica kasnijega redovništva. Ljudi željni živjeti po duhu Evanđelja povlačili su se u pustinje i ondje su nesmetani od suvišnih briga i rastresenosti živjeli u molitvi, razmišljanju, pokori i eventualno se bavili nekim ručnim radom. Kao prvaka tih pustinjaka Crkva slavi svetoga Pavla. Stari časoslov kaže da se Pavao "začetnik i učitelj pustinjaka" rodio u Donjoj Tebaidi u Egiptu te za vrijeme strašnih progonstava sredinom III. stoljeća za rimskih careva Decija i Valerijana, pošao u pustinju u neku spilju. Bila je tu blizu neka mala oaza s palmom koja mu je plodovima pružala hranu, a lišćem odjeću, jer je od njezina lišća pravio plašt kojim bi se pokrивao. I tako je Pavao provodio najjednostavniji život, skroman i nepoznat svijetu, zadovoljan s malim, upravo s najpotrebnijim. Promatrajući taj život dolaze nam na pamet naročito ove Isusove riječi: "Ne možete služiti Bogu i bogatstvu. Zato vam velim: ne brinite se tjeskobno za svoj život: što ćete jesti ili piti; niti za svoje tijelo: u što ćete se obući! Zar nije život vrjedniji od hrane, a tijelo od odijela?" (Mt 6,25). Sveti Pavao, pustinjač, shvatio ih je i po duhu i po slovu i bila je dostatna samo jedna palma da mu održi tjelesni život, i to ništa manje nego 113

Bog učinio i s nama! Život sv. Pavla Pustinjaka za nas danas ima vrijednost da nas pouči kako bismo se u životu kao kršćani morali više nadahnjivati Evanđeljem i kako bi nam ono moralo postati glavno mjerilo u svim prilikama života.

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve //R – Repaš//KMB – Kapela Majke Božje//
SK - Sestarska kapela)

Nedjelja 9.1. — KRŠTENJE GOSPODINOVO - Kraj božićnog vremena

M 9.30 h + za župu i župljane
M 18 h U zahvalu (Godišnjica braka)
R 11 h + iz ob. Takač

Ponedjeljak, 10.1. — Sv. Agaton

SK 18 h + Ivan Vedriš

Utorak, 11.1. — Sv. Honorat

SK 18 h + Francika i Lidija Klarić i ostali pokojni iz ob.

Srijeda, 12.1. — Sv. Ernest

SK 18 h + Đuro i Roza Vedriš

Četvrtak, 13.1. — Sv. Hilarije

SK 18 h + Katarina i Martin Kolar; Eva i Matej Ištvan

Petak, 14.1. — Sv. Feliks

SK 18 h + ob. Mahovlić i Ferenčić

Subota, 15.1. — Sv. Pavao Pustinjak

SK 18 h + Tomo i Terezija Litvić

Nedjelja 16.1. — 2. N.K.G.; sv. Marcel

M 9.30 h za župu i župljane
M 18 h Dora i Stjepan Gašparić i roditelji
R 11 h + iz ob. Takač

OSTALE OBAVIJESTI

KONCERT MJEŠOVITOG ZBORA IZ ŠPANSKOG

Mješoviti pjevački zbor župe BDM Žalosne iz Španskog, Zagreb i Muški vokalni ansambl "Špansko", Zagreb pod vodstvom Damira Šumečkog, dirigenta i orguljašice Elizabete Mikulić pjevat će danas u nedjelju, 9. siječnja 2011. pod večernjom svetom misom, a nakon mise će održati kraći božićni koncert. Svi župljani su rado pozvani na spomenute događaje, kako bi i sami čuli lijepo pjevanje, na koje smo naučeni u našim Molvama.

NOVI KALENDARI I DANICA

Nove 12-lisne kalendare, Danicu, džepne kalendare i molitvenike (Kruh nebeski i Izvor utjehe) možete nabaviti u sakristiji odnosno na izlazu iz crkve.

TOMBOLA ZA MINISTRANTE I ČITAČE

- u Repašu, 9. siječnja u 15h u vjeronaučnoj dvorani

HODOČAŠĆE U SVETU ZEMLJU I JORDAN

Naša župa organizira 10-dnevno hodočašće u Svetu zemlju i Jordan 25.III.-3.IV. 2011. To je jedinstvena prilika za posjet Isusovoj domovinu. Svi zainteresirani mogu se javiti župniku za svaku vrst informacije. Više o samom hodočašću pročitajte plakat na oglasnoj ploči ili Internetu. Voditelj hodočašća bit će o. Tomislav Glavnik, župnik i licencirani vodič za Svetu zemlju.

DAROVATELJI

Ob. Hajduković, Marijanska 34, 200kn; Barbara Feletar, Marijanska 151, 50€; Ob. Cenkovčan, Virovska 16, 200kn; Marija Crnjaković, Špoljarska 12, Koprivnica, 200kn; Ob. Cesarić, Marijanska 14, 100kn za listić; Ob. Lončar, Medvrti 6, 200kn; Ob. Jaković, Đurđevačka 51, 200kn; Emilija Hontić, Repaš 58, 200kn; Josip Hontić, Repaš 59, 500kn; Ob. Krznarić, Repaš 135, 400kn; Ob. Franjo, Đurđevačka 5, 200kn; Ob. Petrinić, Marijanska 137, 200kn.

Molimo za sve dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!